

**缅甸总理梭温因病去世**

58岁梭温患有白血病

据新华社电 缅甸官方宣布，缅甸总理梭温因病于当地时间12日17时30分在仰光敏加拉洞第二军医院逝世，终年58岁。

今年3月，梭温在新加坡接受体检时被诊断患有白血病。他在新加坡一家医院接受数月治疗后回到仰光。

梭温在2004年10月缅甸政府进行重大改组后出任总理。此前他曾任缅甸西北军区司令、国家和平与发展委员会第一秘书长等职。

梭温出任总理后，继续奉行对华友好政策。去年2月14日至18日，他应温家宝总理邀请对中国进行了正式访问。

**中国女留学生在澳大利亚遇害**

中方敦促澳方早日缉拿并严惩凶手

据新华社电 据外交部10月12日消息，外交部就中国留学生在澳大利亚遇害一事向澳大利亚进行交涉，敦促澳方早日缉拿并严惩凶手，确保中国在澳留学生的人身和财产安全。

消息说，10月9日夜，中国一名在澳大利亚珀斯学习的女留学生在回家路上遇害身亡。案发后，中国驻澳大利亚使馆和驻珀斯总领事馆官员即分别与澳大利亚有关部门进行了交涉。外交部领事保护中心负责人也约见了澳大利亚驻华使馆官员，表达中方对此案十分关注。

**美“飞虎队”王牌飞行员逝世**

曾经击落日军18架战斗机

据新华社电 曾于二战时期在中国作战的美国航空志愿队（即“飞虎队”）的王牌飞行员戴维·李·希尔11日在其位于美国得克萨斯州圣安东尼奥市家中逝世，享年92岁。

路透社12日报道，希尔因在空战中击落日军18架战斗机而成为太平洋战场上的王牌飞行员之一。1941年8月11日“飞虎队”成立，克莱尔·李·陈纳德担任上校队长。作为海军飞行员的希尔于同年加入这一志愿队，协助中国抵抗日本侵略。

希尔因其卓越战功不仅获得了美国杰出服务十字勋章，还得到来自英国等国政府的奖章。

**全球扫描****美俄反导问题谈判在莫斯科破裂**

俄罗斯与美国的外长和国防部长12日在莫斯科开始举行会晤，正式启动俄美“2+2”会谈机制。美国国务卿赖斯当日在莫斯科表示，双方未能就导弹防御问题达成一致。

**抗议“大屠杀”议案 土召回驻美大使**

土耳其政府11日召回驻美国大使，强烈抗议美众议院外交事务委员会10日通过把土耳其奥斯曼帝国大批杀害亚美尼亚人认定为“种族屠杀”的议案。均据新华社电

**日本建筑大师黑川纪章逝世**

郑东新区总体规划方案就是他的手笔

据新华社电 据共同社报道，享有盛誉的日本建筑大师黑川纪章10月12日在东京一家医院逝世，享年73岁。

黑川从事建筑设计40多年，其设计作品遍布世界20多个国家。马来西亚吉隆坡新国际机场、德国柏林日德中心和今年年初开馆的日本国立新美术馆等都是黑川设计的。

黑川在中国也有很多设计作品，如位于北京的中日青年交流中心。此外，他近年来还参与了深圳、广州和郑州（郑州国际会展中心由日本黑川纪章建筑都市设计事务所负责方案设计和建筑设计）等城市部分区域的规划设计，并在重庆、南京、昆明等城市留下了金融中心、美术馆和住宅等设计作品。

**■延伸阅读****黑川纪章与郑东新区**

2001年9月，郑州首次向世界发出邀请，采取国际招标选择郑东新区的规划方案。黑川纪章方案以其先进的理念和独具魅力的设计在16家竞标者中最终脱颖而出。

2002年7月，在世界建筑师联盟年会上，黑川纪章的郑东新区总体概念规划方案，获得首届“城市规划设计杰出奖”。2005年10月，因设计郑东新区总体规划方案而被河南人民熟知的黑川纪章荣获首届“商都友谊奖”（郑州市政府表彰外国专家的最高奖项）。罗拉

美国国产口红三分之一含铅量超标

其中包括欧莱雅、宝洁等知名品牌

**你用的口红铅超标吗？**

为孩子健康忧心的美国母亲可能在无意间给他们一个有毒的亲吻。美国安全化妆品运动组织10月11日公布了一份产品质量检测报告。报告显示，美国制造的口红大多含铅，且三分之一含铅量超标。



知名品牌迪奥魅惑产品也牵扯其中

铅超标口红均是美国制造

美国一家独立实验室今年9月抽检了美国市场上33个品牌的红色系唇膏。检测样品分别购自马萨诸塞州的波士顿、康涅狄格州的哈特福德、加利福尼亚州的旧金山和明尼苏达州

的明尼阿波利斯。这些口红均由美国制造。

检测结果显示，61%的口红含铅，含铅量从0.03ppm至0.65ppm不等。但没有一种口红在包装上标注含铅。ppm为显示成分含量的计量单位，1ppm相

当于每千克中含1毫克。

这份名为《毒吻：含铅口红的问题》的报告称，含铅量较高的口红包括：欧莱雅纷泽滋润正红色（True Red）唇膏（0.65ppm）、欧莱雅纷泽滋润经典酒红色（Classic Wine）唇膏（0.58ppm）、封面女郎Incredifull鲜红色（Maximum Red）唇膏（0.56ppm）、迪奥魅惑暗红色（Positive Red）唇膏（0.21ppm），而诸如露华浓等品牌的口红不含铅，价格也相对便宜。

报告显示，三分之一的口红含铅量超过美国食品和药物管理局的糖果含铅量标准——0.1ppm。安全化妆品运动组织认为，尽管食品和药物管理局并未制定口红的含铅量标准，但口红如同糖果，可被人体直接吸收，因此糖果含铅量标准适用于口红。

厂家纷纷发表声明辩驳

这份报告一出台便在

化妆品行业引起轩然大波。各大“涉铅”化妆品制造商以及行业协会分别发表声明为自己辩白。

美国化妆品、盥洗用品和香料协会发表声明说，铅在口红制造过程中自然生成，并非有意添加。

协会说，美国食品药品管理局“为口红颜料的含铅量制定了严格标准……安全化妆品运动组织报告涵盖的产品符合这些规定”。

欧莱雅集团（美国）分公司发表声明说，负责监测公司产品的是一个由毒物学家、药剂师和医生组成的专业团队。声明说，“欧莱雅集团旗下所有品牌都完全符合食品和药物管理局的规定”，并符合国际市场的安全要求。

宝洁公司在声明中说，消费者通过口红摄入的铅“比通过吃东西、呼吸和饮水摄入的铅含量低数百倍”。

据新华社特稿

**恒热中央热水/采暖**家用/商用中央热水循环系统，24小时恒温热水  
供多款原装进口壁挂炉、散热器及品牌地板采暖

- 东区展厅：英协路与商城路交叉口向西100米路北
- 北区展厅：博颂路丰乐五金机电城4号楼4号
- 联系电话：(东店)68261228 (北店)68657651

**万家乐壁挂炉**

新品上市：20KW/26KW 壁挂炉优惠活动中……

诚招代理商承接地暖及散热器工程

地址：中原东路103号附31号（10年学雷锋总店）陇海中路124号（25年学雷锋老店）

河南总代理：13937102063 68735838 67426229 谷殿明

**通通有家 家电 招聘**

一次投入 多重回报

本栏目信息在通通有家DM广告、商都招聘网www.zhaoshangcn.com免费发布，效果就是不同！  
广告服务热线：63399000 67655128 传真：63396000 67655048  
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

合联鑫投资咨询管理有限公司现诚聘

工装制服 业务 员 主 管 10 名	服装 车工 熟 手 各 40 名	酒店 洗浴 足道 相关高层管理 人员 50 名
公司提供住宿、应聘扫描		

地址：郑州市文化路与北环路交叉口北鼎商务B座503室

联系人：杨经理 手机：15337124282 电话：0371-6010561/562

郑州金水建平中西医诊所诚聘

妇科、中医内科、西医内科、儿科、外科、医技科、护士等专业技术人员。  
凡具备医师资格人员均可报名，政府核准，放心参与。

联系电话：63824500

传真：63856686

手机：13938569599

**弘裕暖通**

★万家乐散热器超低折扣  
精美礼品送不停  
★八喜壁挂炉豪华大礼等你拿  
详情见店内海报

一店 68892118  
二店 68982780  
三店 66337911  
四店 66539827

热线电话：



**Ferroli**  
意大利·法罗力

**国安锅炉**

**欧洲风范 别墅至尊**

原装进口意大利“法罗力”，专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉，为您创造一个五星级的温馨之家！

河南省国安热力设备有限公司是意大利“法罗力”河南地区总代理和售后服务中心。

售后电话：67337738 地址：航海东路20号1-12